Persbericht
Amsterdam, 16 september 2014

[bookmark: _GoBack]Jonge energiepioniers laten hun licht schijnen
Dwarse denkers en eigenwijze doeners over duurzame energie bij Pakhuis de Zwijger

Voor oude problemen heb je nieuwe oplossingen nodig. Tijdens de Week van de Energie, op donderdagmorgen 18 september in Amsterdam, laten jonge energiepioniers zien hoe het ook kan. Van energie uit planten tot energie opslaan in biologisch afbreekbare batterijen tot hoe je als klant jouw favoriete ondernemers aan een lagere energierekening kunt helpen. Multimediaal platform OneWorld Toekomstdenkers en Amsterdams initiatief Wij Krijgen Kippen organiseren deze expertsessie voor dwarse denkers, eigenwijze doeners en energieke volgers tin Pakhuis de Zwijger. Doel is inspiratie op te doen bij die jonge energiepioniers die hun verfrissende, dwarse en revolutionaire blik op het gebied van duurzame energie met elkaar en aanwezigen komen delen.

Energietransitie
De energiebeweging bruist als nooit te voren. Gelukkig maar, want om de energietransitie vaart te geven zijn dwarse denkers en eigenwijze doeners nodig. Controle over energiebronnen in handen van de eindgebruikers / Betere, schonere batterijen om zon- en windenergie op te slaan / Buurtbewoners die buurtondernemers helpen hun energierekening omlaag te brengen / Studenten die staan te popelen om bij bedrijven en andere organisaties hun kennis in te brengen en ervaring op te doen: allemaal ideeën die de nieuwe generatie dwarsdenkers bedenkt. De energiepioniers Vera Bachrach (E-Stone Batteries), Judith Roodenrijs (geldGROENwassen), Bob Klein en Esther Lunenborg (SAMEEN) en Rense van Dijk (Duurzame Energie Unie) pitchen hun idee. 

Het programma:
10:30, Inloop, ontvangst met koffie en thee
11:00, Welkom door Wij Krijgen Kippen en OneWorld Toekomstdenkers
11:15, Inspiratie-pitches van jonge energiepioniers
12:00, Pauze
12:10, Break-out sessie 1  (samen werken aan vraag van een van de sprekers)
12:30, Break-out sessie 2 (samen werken aan vraag van een van de sprekers)
12:40, Plenaire afsluiting: wat nemen we mee naar huis?
13:00, Einde.
 
///////////////////////////////////einde persbericht////////////////////////////////////

De sessie is op donderdagochtend 18 september vanaf 10.30 uur en maakt deel uit van De Week van de Energie, 14-19 september, georganiseerd door Pakhuis de Zwijger. Toegang is gratis. Meld je voor dit programma aan op deze pagina van Pakhuis de Zwijger.
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Rosalie de Bruijn (coördinator OneWorld Toekomstdenkers), 020-5682102, rdebruijn@oneworld.nl of met Layana Mokoginta (coördinator Wij Krijgen Kippen), 06-20011181, layana@wijkrijgenkippen.nl.

OneWorld Toekomstdenkers is hét nieuwe online platform van OneWorld.nl waar jonge denkers en doeners hun visie op een duurzame en eerlijke wereld geven. Zij spreken de VN toe in New York, trappen op een bamboefiets naar Antarctica om aandacht te vragen voor waterschaarste en zetten hun eigen duurzame energiebedrijfjes op. Toekomstdenkers is een platform van OneWorld.nl: dé grootste site over mondiale verbondenheid en duurzaamheid.

Wij krijgen Kippen werkt aan de transitie naar een metropoolregio Amsterdam op schone energie in 2028. Een 'man op de maan’-actie waarvoor alle mensen, instellingen, verenigingen, bedrijven en overheden nodig zijn. Met het EnergieOntbijt en Expertsessies brengt Wij krijgen Kippen denkers, doeners en fans van lokale duurzame energie samen om met elkaar ideeën uit te wisselen, te weten waar anderen mee bezig zijn, inspiratie op te doen zodat we goed geïnformeerd, geïnspireerd en gefinancierd op kunnen stomen naar 2028.

